neutral beige round fiber clay planter with honeycomb design pattern lightweight durable low-maintainence flower pot holiday Villa hotel shopping mall office decoration garden landscaping project

Basic Information

• Place of Origin: China guangdong

• Brand Name: Quangui

ISO9001, CE SGS · Certification:

• Model Number: QG-317 • Minimum Order 10 sets

Quantity:

• Price: USD32.67/set

· Packaging Details: Paper cardboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

· Supply Ability: 300sets/month



Product Specification

Material: Fiber Clay

· Color: Custom Pantone Colors Available

A:D400*400*H430MM B:D340*340*H365MM • Specifications:

C:D280*280*H300MM

• Shape: Round Modern · Style:

· Finish: Hand Carved, Textured • Drainage Holes: Added Upon Request

· Setting: Indoor Decoration, Outdoor Decoration · Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Placement: Desktop/patio/porch/holiday Villa/ Hotel

/shopping Mall /office Decoration /garden

Landscaping Project

Lightweight Durchle Desigtant To Creeks



Product Description:

The Fiber Clay Planter serves a key function in both plant design and landscape projects, offers a ideal choice for both residential and commercial spaces.

Made from durable fiberstone and high-quality MGO clay, the planter's construction method results in an exceptionally strong material. With an outdoor lifespan of 5–6 years and up to 7–8 years indoors, this durability means you won't need to replace them frequently, saving money on gardening supplies.

The planter is carefully handcrafted by skilled artisans, offering exceptional quality while remaining lightweight and practical. Planter requires only minimal care — just wipe with a damp cloth or rinse with a gentle spray of water.

The fiber clay planter has a textured surface that adds a touch of understated elegance, helping to create visual balance and aesthetic harmony throughout any space.

A key feature of this planter is the option to customize its color. Whether you're drawn to bold shades or softer tones, you can choose a color that fits your style and complements your space. This flexibility makes it easy to create a cohesive, well-coordinated look in any setting.

The Fiber Clay Planter is available in three sizes, giving you plenty of flexibility for your design needs. Whether you're showcasing a larger plant or arranging a group of smaller ones, these size options make it easy to create the perfect setup for your space. Selecting fiber clay planters goes far beyond simply adding greenery. With fiber clay, you're getting more than just a planter — you're investing in durability, flexibility, and sustainable benefits that make it a smart long-term choice.

Features:

Product Name: Fiber-Clay Planter-

Shape: Round

Setting: Indoor Decoration, Outdoor Decoration

Placement: desktop/patio/floor/home/garden/porch/holiday Villa/ hotel /shopping mall /office decoration /garden landscaping project

Attributes: Lightweight, Durable, Resistant to cracks and fading, Weatherproof UV Protection, Frost-Resistance

Technical Parameters:

Attributes	Lightweight, Durable, Resistant to cracks and fading, Weatherproof UV Protection, Frost-Resistance
Finish	Hand Carved, Textured
Sample Time	7 days
Life Time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Placement	desktop/patio/porch/holiday Villa/ hotel /shopping mall /office decoration /garden landscaping project
Material	Fiber Clay
Style	Modern
Shape	Round
Drainage Holes	Added upon request

Applications:

The **Quangui Fiber Clay Planter (Model: QG-317)** is a versatile and durable product that can be used in a variety of application occasions and scenarios. Made from a unique blend of clay and fiber materials, this planter offers a perfect combination of strength and lightweight construction, making it suitable for both indoor and outdoor use.

Whether you are a landscaping professional, a gardening enthusiast, or a homeowner looking to add a touch of greenery to your living space, the Fiber Clay Planter from Quangui is the ideal choice. Its hand-carved finishing and textured surface give it an elegant and sophisticated look, making it a stylish addition to any environment.

Due to its high-quality construction and durability, the Fiber Clay Planter is perfect for a wide range of scenarios. Use it to showcase your favorite plants and flowers in your garden, patio, or balcony.

Its customed color options allow you to match it perfectly with your existing decor, creating a seamless and harmonious look. Thanks to its long lifespan of 5-6 years outdoors and 7-8 years indoors, the Fiber Clay Planter is a cost-effective and sustainable choice for your planting needs. The product is certified with ISO9001, SGS and CE, ensuring its quality and safety standards meet international requirements.

When ordering the Quangui Fiber Clay Planter, keep in mind that the minimum order quantity is 10 sets, with each set priced at USD32.67. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film for secure transportation, with a delivery time of 30 days. Payment terms require a 30% deposit and 70% balance, while the supply ability is 300 sets per month.

In conclusion, the Fiber Clay Planter from Quangui is a reliable and attractive option for anyone looking to enhance their living or working

space with greenery. Its versatility, durability, and stylish design make it a popular choice for a wide range of application occasions and

Customization:

Product Customization Services for the Fiber Clay Planter:

Brand Name: Quangui Model Number: QG-317

Place of Origin: China, Guangdong Certification: ISO9001, CE,SGS Minimum Order Quantity: 10 sets

Price: USD32.67/set

Packaging Details: Paper cardboard, foam, plastic film

Delivery Time: 30 days

Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

Supply Ability: 300 sets/month

Material: Fiber Clay

Placement: desktop/patio/porch/holiday Villa/ hotel /shopping mall /office decoration /garden landscaping project

Color: Custom Pantone Colors Available

Style: Modern

Finish: Hand Carved, Textured

Support and Services:

Our Product Technical Support team is dedicated to assisting you with any questions or issues you may have regarding our Fiber Clay - - . Planters. Whether you need help with assembly instructions, troubleshooting, or maintenance tips, our knowledgeable team is here to provide you with the necessary support.

In addition to technical support, we also offer a range of services for our Fiber Clay Planter products. These services may include installation assistance, warranty support, and product customization options. Our goal is to provide you with a smooth, satisfying experience—from purchase to everyday use.





Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.ltd

08613823459534



sales@projectdecoration.com



flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City